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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до робочого навчального плану

Аполлонівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів

імені Героя Радянського союзу Попудренка М. М.
Сахновщинської  районної  ради Харківської  області

на 2015/2016 навчальний рік

І. ЗАГАЛЬНІ ЗАСАДИ

Робочий   навчальний   план   Аполлонівської    загальноосвітньої    школи   І-ІІІ ступенів імені  Героя  Радянського  Союзу  Попудренка М. М.       на 2015/2016  навчальний  рік  враховує  основні  вимоги  законів  України «Про освіту» (зі змінами),  «Про загальну середню освіту» (зі змінами), «Про внесення змін до законодавчих актів з питань загальної середньої та дошкільної освіти щодо організації навчально-виховного процесу», «Про забезпечення санітарного  та  епідемічного  благополуччя  населення», постанов Кабінету Міністрів України від 27.08.2010 № 778 «Про затвердження Положення про загальноосвітній навчальний заклад», від 20.04.2011 № 462 «Про затвердження Державного стандарту початкової загальної освіти», від 23.11.2011 № 1392 «Про затвердження Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти», Державних санітарних правил і норм влаштування, утримання загальноосвітніх навчальних  закладів  та  організації  навчально-виховного  процесу (ДСанПІН 5.5.2.008-01), наказів Міністерства освіти і науки України від 08.05.2015 № 518 «Про  внесення зміни до деяких наказів»,  від 07.08.2015 № 855 «Про внесення змін до Типових навчальних планів загальноосвітніх навчальних закладів», листа Міністерства освіти і науки України від  22.05.2015  № 1/9-253  «Про  структуру  2015/2016 навчального  року та навчальні плани загальноосвітніх навчальних закладів»,  наказу відділу освіти  Сахновщинської районної державної адміністрації від 02.06.2015 № 212 «Про затвердження робочих навчальних планів на 2015/2016 навчальний рік і режим роботи загальноосвітніх навчальних закладів Сахновщинського району». 

Структура навчального закладу – загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів. У школі функціонує 8 класів. 

Мережа школи:

	 
Клас
	Кількість учнів

	1
	5

	2
	6

	3
	4

	4
	6

	5
	6

	6
	3

	7
	2

	8
	5

	9
	6

	10
	-

	11
	10

	Всього
	53


Робочий навчальний план передбачає реалізацію освітніх галузей Базового навчального плану:

- для 1-4 класів – за Типовими навчальними планами початкової школи, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 10.06.2011 № 572 (згідно з наказом Міністерства освіти і науки України від 16.04.2014 № 460 (додаток 1); 
- для 5-7-х класів – за  Типовими  навчальними  планами  загальноосвітніх  навчальних  закладів  ІІ  ступеня,  затвердженими  наказом  Міністерства  освіти і науки, молоді та спорту України від 03.04.2012 № 409 (в редакції наказу  Міністерства освіти і науки України  від 29.05.2014 № 664), із змінами, згідно з наказом Міністерства освіти і науки України від 12.12.2014 № 1465  (додаток 12);

- для 8-9-х класів – за Типовими навчальними планами загальноосвітніх навчальних закладів, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки України від 23.02.2004 № 132, зі змінами, внесеними наказом Міністерства освіти і науки України від 05.02.2009  № 66, від 07.08.2015 № 855 (додаток 1);

- для 10-11-х класів – за Типовими навчальними планами загальноосвітніх навчальних закладів ІІІ ступеня, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки України  від 27.08.2010 № 834 зі змінами, внесеними наказами Міністерства освіти і науки України від 29.05.2014 № 657, від 07.08.2015 № 855 (додаток 2).

Школа ІІІ ступеня – 10 – 11-і класи працюють за універсальним профілем навчання.

Відповідно до Положення про індивідуальну форму навчання в загальноосвітніх навчальних закладах, затвердженого наказом Міністерства освіти та науки України від 20.12.2002 № 732 (із змінами), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 08.01.2003 за № 9/7330 у 6-му та 7-му класах, де кількість учнів менша п'яти осіб, навчання проводитиметься за індивідуальною формою. 

          Навчально-виховний процес у школі здійснюється українською мовою.

ІІ. ПОРЯДОК ВИВЧЕННЯ ОКРЕМИХ НАВЧАЛЬНИХ ПРЕДМЕТІВ

Якість загальної середньої освіти забезпечується реалізацією як інваріантної, так і варіативної складових навчального плану.
Варіативна складова доповнюється предметами інваріантної складової,  курсами за вибором, спецкурсами.

 
Години фізичної культури не враховуються при визначенні гранично допустимого навчального навантаження учнів.         

У  1-му  класі  введено  курс  за  вибором  «Розвиток  творчих  здібностей» – 1 година на тиждень, з метою розвитку творчого мислення, різних видів пам’яті, уяви, фантазії молодших школярів.

З метою забезпечення формування особистості, яка б володіла знаннями, вміннями і навичками ефективного спілкування, збагачувала свій комунікативний досвід, зберігала культурно-мовленнєві традиції українського народу,   в   2-му   класі   продовжено   вивчення  курсу  за  вибором  «Риторика» –1 година на тиждень.

У 3-му класі продовжено вивчення курсу «Каліграфія» – 1 година на тиждень, з метою вдосконалення графічних навичок, техніки письма й розвитку зв’язного мовлення молодших школярів.

З метою формування екологічної культури молодших школярів як складника природознавчої предметної компетентності, сприяння розвиткові екологічного мислення та становленню життєвих цінностей, що ґрунтуються на ставленні до природи як до унікальної цінності у 4-му класі продовжується вивчення курсу за вибором «Основи екології» – 1 година на тиждень.     

З метою  поглиблення пізнавального інтересу учнів до рідного краю, як складової України, подальший розвиток краєзнавчого руху на Харківщині,  виховання   в  учнівської молоді поваги і шанобливого ставлення до історико-культурної спадщини рідного краю, ознайомлення учнів  з  історичним минулим та сьогоденням свого народу вводиться спецкурс «Харківщинознавство»  у 8-му  класі  1  година  на  тиждень,  у  9-му класі –  0,5 години на тиждень. 

З метою підготовки молоді до захисту життя і здоров´я, забезпечення власної безпеки і безпеки людей у надзвичайних ситуаціях мирного і воєнного часу, підготовки молоді до служби у Збройних Силах України, виділено додатково на  предмет інваріантної складової «Захист Вітчизни» в 11-му класі –   0,5 години на тиждень.                                        

Враховуючи кадрове та матеріально-технічне забезпечення навчального закладу, за результатами анкетування учнів та відповідно до рішення шкільного методичного об’єднання вчителів художньо-естетичного циклу, фізичної культури та основ здоров’я (протокол від 27.05.2015 № 4) обрано такі модулі для вивчення предмету «Фізична культура» у 5-9,10-11-х класах, «Трудове навчання» у 5-9-х класах та «Технології» в 11-му класі:
«Фізична культура»:
1-4-й класи     -   «Школа активного відпочинку (рекреації);

· «Школа пересувань»;

· «Школа м’яча»;

· «Школа стрибків»;

· «Школа культури рухів з елементами гімнастики»;

· «Школа постави»;

5-й клас          -   «Баскетбол»; 

· «Волейбол»; 

· «Легка атлетика»; 

· «Футбол»;

6-й клас          -   «Баскетбол»; 

· «Волейбол»; 

· «Легка атлетика»; 

· «Футбол»;

7-й клас          -   «Баскетбол»; 

· «Волейбол»; 

· «Легка атлетика»; 

· «Футбол»;

8-й клас          -   «Баскетбол»; 

· «Легка атлетика»; 

· «Футбол»;

9-й клас          -   «Баскетбол»; 

· «Легка атлетика»; 

· «Футбол»;

10-й клас        -   «Баскетбол»; 

· «Легка атлетика»; 

· «Футбол»;
11-й клас        -   «Баскетбол»; 

· «Легка атлетика»; 

· «Футбол».
«Трудове навчання»:
5-й клас          - «Технологія оздоблення виробів художнім випалюванням»;

                       - «Технологія виготовлення дерев’яної іграшки»; 

6-й клас          - «Технологія виготовлення сувенірів із деревинних матеріалів»;

- «Технологія виконання виробів із тонкого листового металу та   

    дроту»;

7-й клас          - «Технологія виготовлення виробів із деревини (з використанням 


  ручних способів обробки)»;

8-й клас          - «Технологія обробки деревини»;



     - «Технологія слюсарної обробки металів»;

9-й клас          - «Технологія токарної обробки деревини».
«Технології»:
11-й клас - «Технологія виготовлення виробів із сучасних деревинних матеріалів».                                          

Предмети інваріантної та варіативної складових робочого навчального плану, що не мають цілої кількості годин, будуть викладатися шляхом перерозподілу почергово по 0,5 години протягом навчального року за розкладом.
ІІІ. СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОГО РОКУ

2015/2016 навчальний  рік  розпочинається 1 вересня святом – День знань – і закінчується не пізніше 1 липня 2016 року. 

Навчальні заняття організовуються за семестровою системою:

І семестр – з 1вересня по 25 грудня, 

ІІ семестр – з 13 січня по 27 травня. 

Упродовж навчального року для учнів проводяться канікули:

осінні – з 26.10.2015-01.11.2015, зимові – 28.12.2015-12.01.2016, весняні – 28.03.2016-03.04.2016.



З урахуванням  кліматичних  умов,  місцевих  особливостей  та  за погодженням  з  відділом  освіти  Сахновщинської  районної  державної  адміністрації може змінюватись структура навчального року та графік учнівських канікул.

Згідно з рішенням педагогічної ради від 09.06.2015 протокол № 5, у 2015/2016 навчальному році у школі не будуть проводитися навчальні екскурсії та навчальна практика для учнів. 


Закінчується навчальний рік проведенням державної підсумкової атестації учнів початкової, основної та старшої школи відповідно до Положення про державну підсумкову атестацію учнів (вихованців) у системі загальної середньої освіти, затвердженого наказом  Міністерством освіти і науки України від 30.12.2014  № 1547  та   зареєстрованого   в  Міністерстві  юстиції  України від 14.02.2015 за № 157/26602,  у визначені Міністерством освіти і науки України терміни.


Гранична  наповнюваність  класів  та  тривалість  уроків  встановлена  відповідно  до Закону України «Про загальну середню освіту». 
         Тривалість уроків у школі становить:

- у 1-му класі – 35 хвилин;

- у 2-4-х класах – 40 хвилин;

- у 5-11-х класах – 45 хвилин.

У школі відповідно до санітарно-гігієнічних вимог    запроваджується такий режим навчально-виховного процесу:

перший урок розпочинається о 8 год. 30 хв. і закінчується 9 год. 15 хв;      

другий урок – 9 год. 25 хв. – 10 год. 10 хв.;

третій урок – 10 год. 30 хв. – 11 год. 15 хв.;

четвертий урок – 11 год. 35 хв. – 12 год. 20 хв.;

п′ятий урок – 12 год. 30 хв. – 13 год. 15 хв.;

шостий урок – 13 год. 25 хв. – 14 год. 10 хв.;

сьомий урок – 14 год. 25 хв. – 15 год. 10 хв.

Після  другого  та  третього  уроків   проводяться   великі   перерви – 20  хвилин,   усі  інші   перерви   по  10  хвилин.
 Школа працює за 5-денним навчальним тижнем.
Директор школи                                                    
    Т. М. Дроздова
ПОГОДЖЕНО:

Головний спеціаліст відділу освіти                                                І. М. Завєзьон

Завідувач РМК
                                                                            В. В. Коротка 
